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Интервю с Исабел Медина Пералта 

 

Въведение 

 

В настоящия брой на нашия формат за интервюта "Front Line Reports" 

интервюираме националистическата активистка Исабел Медина Пералта от 

Испания за новото германско онлайн списание за политическа теория на 

НСДАП/АО "Der Angriff (DA)/The Attack". Интервюто е проведено от главния 

им редактор "Wehrwolf". 
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Интервю 
 

Исабел Медина Пералта: 

 

Аз съм преди всичко националсоциалист. Аз съм политически войник, който 

изпълнява своя дълг. Разбирам, че човекът (в моя случай - жената) се определя от 

действията си, от особения си начин да разбира света и да се представя в него. Пътят, 

който съм избрала, е пътят на действието. "Вярвам, боря се" - това е категоричният 

императив на моето съществуване. 

 

ПРОКУРОР: Кога започнахте да се занимавате с политика и каква беше 

мотивацията Ви за това?  

 

Исабел Медина Пералта: 

 

Започнах да се посвещавам активно на политиката на 13-годишна възраст. В този 

момент започнах да оценявам подготовката и културния капацитет на човека, затова 

се заех да чета всичко, което смятах за полезно. Макар че първите ми четива бяха 

посветени на философията, всички пътища водят към Рим, а в този случай водеха към 

обоснована и практична политическа идеология. Действията ми, начинът ми на 

поведение, вкусовете и оценките ми са, и откакто се помня, са фашистки. 

 

На четиринайсетгодишна възраст започнах да посещавам конференции и 

демонстрации, скоро след това основах списание за политическа информация и 

пропаганда и започнах да забелязвам трансформацията в житейския си избор. Но 

всички проблеми, които ми създаваше политическата ми принадлежност, ми се 

струваха глупави, врагът не знаеше, че аз се боря за величие и безсмъртие! Волята за 

разплитане на хаоса, да се сложи отново ред в обезумелия свят и да се действа като 

пазител в най-висшия платонов смисъл на реда - това е неотложната задача, която си е 

поставил националсоциализмът; това е задачата, която съм си поставил и аз. Моята 

мотивация е да действам за запазване на красотата и хармонията, да действам по 

добродетел и да ситуирам изкуството в жизнената максима на центъра на вселената. 

 

ПРОКУРОР: Сътрудничихте ли си с политически партии и/или организации в 

Испания и/или дори в международен план? 
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Исабел Медина Пералта: 

 

Да. Както вече споменах, започнах политическата си кариера с основаването на 

седмичника "Jonsista", т.е. привърженик на националсоциалистическата линия в 

испанския фашизъм. Името, което той прие, беше "La Conquista del Estado" по силата 

на седмичника, с който започна фашистката политическа борба в Испания през 1931 г. 

под перото на Рамиро Ледесма Рамос. След публикуването на моите броеве започнах 

да се срещам с другари, някои читатели и други, които се присъединиха към проекта. 

Когато се запознах с този, който сега е моят най-верният другар и най-добър приятел, 

заедно с него започнах период на войнственост във Фалангата, но години след като се 

отдадох на партията, успях да се уверя, че сегашните социални обстоятелства 

повлякоха същността на партията, докато я направиха неузнаваема за когото и да било 

от собствените ѝ основатели. Така че започнах борба в "Бастион Фронтал" - 

преждевременно създадена младежка група, чиято основна цел не беше нищо друго 

освен разтърсване на общественото съзнание въз основа на вирусни медийни акции. 

След нейното разпускане се оказа, че чета и подготвям новите стъпки на една солидна 

и неразрушима структура за бъдещето. Въпреки това участвам и се боря заедно с 

испанските си другари в една културна асоциация и в международен план, както в 

моята партия "Der Dritte Weg", в Германия, така и в британското списание "Heritage 

and Destiny", в което редовно сътруднича със статии. Поддържам контакти и 

сътрудничество и с някои партии в Бразилия, Франция и Италия. 

 

ПРОКУРОР: Все още ли сте свързани с "Bastion Frontal"? Ако е така, моля, 

разкажете на нашите читатели нещо за историята на споменатата организация и 

нейните цели. 

 

Исабел Медина Пералта: 

 

Bastión Frontal е младежка войнствена организация, основана на идеята за 

политическа борба и улично действие. Тя възниква в Мадрид от панделата в 

обстановка на политически противоречия, социална несправедливост и икономическа 

криза, което, разбира се, е благоприятствало преждевременното разрастване на 

групата. На нея обаче ѝ липсваше твърдо командване, конкретна идеологическа 

решимост и перспективи за бъдещето. Когато реших да се присъединя към партията, 

ясно видях, че тя няма никакво трайно приложение на испанската социална сцена и че 

самата тя трябва да служи само като група за действие, която да раздвижва съвестта, 

постигайки отзвук в медиите чрез решителни действия. В този смисъл ние 

постигнахме целите си, тъй като групата беше спомената дори в националния 

парламент. По-късно поведенческите проблеми на някои хора, недисциплинираността 

и непоследователността на много бойци, добавени към правните проблеми, които 

предизвикаха публичните ни изяви, предизвикаха разочарование, което смаза бойния 
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дух на нашите войници. Напуснах партията месец преди разпускането ѝ поради 

разногласия с един от лидерите, тъй като се намирах в Германия без възможност да 

мога да вземам решения от собствената си страна поради опасни обстоятелства. 

Решението ми беше взето въз основа на факта, че бъдещето на групата и нейните 

ръководители бяха далеч от моето идеологическо мислене и от моята бойна етика. 

 

ДП: За първи път се обърнахте към обществеността, като на 13 февруари 2021 г. 

в Мадрид изнесохте реч за испанската фалангистка доброволческа дивизия 

"Azul" ("Испанска доброволческа дивизия") от Втората световна война, носейки 

синята фалангистка фланелка. Тази реч предизвика много полемики, дори в 

международен мащаб. - Обяснете на нашите читатели мотивите си за тази реч и 

решението си да се появите там във фалангистка униформа. 

 

Исабел Медина Пералта: 

 

Наистина не мога да си обясня защо бях там, едва осемнайсетгодишен, в пантеон, 

посветен на героите, и пред 300 души с микрофон. Бях повече или по-малко известна 

в Испания, защото поведението ми и презрението ми към последствията превръщаха 

едно момиче в политически войник, равен на мъжете. Например, когато бях на 

петнадесет години, в Мадрид дойдоха много хулигани от британския антифашистки 

отбор. Докато моите приятели мислеха и решаваха стратегии, аз реших да се изправя 

пред тях и да осъществя една от собствените си идеи, която беше успешна, като се 

има предвид, че тези антифашисти бяха унижени от едно малко момиче. Също така, 

като се вземат предвид моята личност и физически вид , ме навеждат на мисълта, че 

определени организации са решили да ми дадат глас на демонстрациите, за да 

привлекат нова аудитория и да дадат нов, по-малко агресивен медиен образ. В онзи 

ден обаче "пропагандното решение" излезе малко извън контрол. С речта си исках да 

събудя у всички тези мъже войнствения и етичен характер на войниците от 

дивизията, исках да възвелича виртуозността на испанския воин и неговата история и 

най-вече исках вятърът да накара ехото от думите ми да зашуми, разтърсвайки 

кипарисите на гробището. Да разкажа безспорната истина, неизменния глас на 

историята, който умира в наши дни и малцина се осмеляват да посочат с пръст врага. 

Вярвам, че половинчатите мерки, че идеологическите прегрешения в полза на 

придобиването на по-добро мнение за едно корумпирано общество никога няма да 

доведат до никъде, никога. Смятам, че някой трябва да пожертва привилегиите си в 

името на обществото и честно казано, нямам нищо против да го направя, защото 

изпълнението на дълга е най-важното нещо за един човек с чест. Преди всичко се 

опитах да накарам бойците да осъзнаят, че животът не струва нищо, ако не си 

способен да го пожертваш в името на един огромен идеал. 

 

В речта си започнах с перифраза на Адолф Хитлер в изказване за славния подвиг на 

испанската дивизия, а след това призовах другарите от нашия век да презират 
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последствията, защото глобата, малката присъда в затвора или това, че приятелката ти 

те изоставя, защото си "нацист", нито едно от тези малки обстоятелства не може да се 

сравни с тези, които дадоха живота си за нашата кауза. Както вече казах: 

 

"Онези, които оцеляха в студа на руската степ и в огъня на Красный Бор, се върнаха, 

за да предизвикат провидението в Берлин, заедно с отряда "Карл Велики", заедно със 

СС, за да защитят това, което щеше да бъде хиляда години величие и слава." 

 

Смъртта не е била краят за тях, а началото на една епоха, епохата на хитлеризма, и 

днес ние трябва да се борим така, както те вече са се борили: "Във всяко наше 

действие трябва да направим революцията присъствие, дори ако смъртта ни застигне; 

защото в този случай ще умрем под слънцето или под звездите, но кръвта ни ще стане 

плодородна като подмладен извор". 

 

Накрая подчертах жизненоважната необходимост да се борим срещу бащата на всяка 

корупция, срещу господаря на света, подбудителя на имиграцията, на моралната 

деградация, на финансовата криза, защото: "Наше върховно задължение е да се борим 

за Европа и за Испания, които сега са слаби и ликвидирани от врага, враг, който 

винаги ще бъде един и същ, макар и с различни маски: евреинът. Защото нищо не е по-

сигурно от това твърдение - евреинът е виновен." 

 

Носех фалангистка риза заради принципа на униформеността. Дори ако от всички 

присъстващи само аз издигнах глас или взех микрофона, нищо не ме отличава от 

моите другари. Синята риза ни напомня, че всички се борим за една обща идея и че 

всички сме незначителни в сравнение с тази идея. Освен това така са се сражавали 

испанските войници - синя риза до свастиката, символа на възраждащия се живот. 

 

ПРОКУРОР: За съжаление Франко не се присъедини официално към Оста. Какви 

според вас са били намеренията им зад това решение и смятате ли, че един съюз би 

могъл да повлияе значително на военните усилия на Оста? 

 

Исабел Пералта: 

 

В началото на 30-те години на ХХ век започва да се формира нов дух, идентичен с 

духа, който вече е обхванал душите на младите хора в цяла Европа. Това движение е 

основано от Рамиро Ледесма Рамос, редактор и генерален секретар на "La conquista 

del Estado". 

 

По-късно се присъединява към Фалангата на Хосе Антонио, която е по-малко 
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борбена, по-умерена, по-скоро католическа, отколкото германска. Естествено това 

води до разцепление скоро след това. Въпреки това и Ледесма, и Хосе Антонио 

достигат до прослойката на лидерите на фашизма в Испания. Когато избухва 

гражданската война, всички лидери и служители на Фаланж и ХОНС са хвърлени в 

затвора и разстреляни. В случая с Хосе Антонио възможността Франко да го спаси е 

поразителна и той се отказва от предложението за освобождаване. 

 

Франко, стратег, възпитан в най-висока военна строгост, изобщо не се интересуваше 

от живота на тези лидери, защото знаеше, че с тях неговата фигура е затъмнена и 

безполезна. След като спечели войната, той заграби Фалангата, нейните символи, 

доктрината ѝ (поне на теория) и химна ѝ. Той слива партията, създавайки 

идеологически коктейл между карлисти, фашисти, консерватори, либерали и 

католици, и макар да се смята, че Хитлер ще спечели войната, развивайки първите си 

позиции, той е поддръжник на фюрера. Двамата идват на среща в Хендайе и Хитлер 

заявява, че "би предпочел да му извадят зъбите един по един, преди да се срещне 

отново с Франко". 

 

Тогава настъпи здрачът на боговете и под руините на Берлин всичко красиво, 

хармонично, справедливо и истинско се срина. В Испания фашисткият поздрав беше 

премахнат като официален, "camisas viejas" на Фалангата бяха атакувани и 

елиминирани, като ги смениха с технократи, и в крайна сметка се съгласиха с 

ционизма, като инсталираха военни бази в Испания в замяна на пари, в най-чистия 

стил на ниска проституция, Ако се съди от идеологическа гледна точка... 

 

ДП: В речта си за "Синята дивизия" споменахте и международното еврейско 

влияние. Трябва да кажа, че съм доста впечатлена от това, тъй като не е 

обичайно да се вижда толкова ясно на такава млада възраст по отношение на 

тази конкретна тема, също така, и това не е възрастово, в наши дни е трудно да 

се говори публично за влиянието на евреите, особено в рамките на ЕС. Опишете 

на нашите читатели как научихте за еврейския проблем. 

 

Исабел Медина Пералта: 

 

Трудно е, знам, но по същество е необходимо. Човек трябва да знае какъв е проблемът, 

трябва да му даде форма, лице, име. Името на проблема е юдаизмът, международното 

еврейство и неговото пълно презрение към другите народи и към хармоничното 

устройство на нещата. Те спекулират с нещастието на хората, вграждат вредни идеи в 

националния организъм като паразити: вчера комунизъм, днес антирасизъм, 

феминизъм или LGTBI. Те са паразити, а паразитите първо трябва да бъдат 

идентифицирани като такива, за да се пристъпи към търсене на лек. Понякога най-

трудното е да бъдем честни със себе си, ние го знаем, знаем колко опасен е еврейският 
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проблем. Предпочитаме обаче да гледаме встрани и да отвличаме вниманието на 

другите с ласкави евфемизми като "елитът", "избраният народ"... Не! Не ме 

интересуват последствията, живея за чест, а не за хляб и никога не бих съжалил, че 

провъзгласих истината, колкото и трудни да са станали обстоятелствата след това, бих 

я повторил още хиляда пъти. Започнах да изучавам еврейския въпрос, откакто 

започнах да изучавам света. Навсякъде, докъдето ти стигне погледът, откриваш 

евреин: пресата, банките, енергийните компании, петрола... Изучавайки вселенската 

история, забелязваш случайната подробност, че от Египет до римския претор, 

преминавайки през цезари, руски царе, румънци, английски, испански или френски 

завоеватели, откриваш епизод на изгнание спрямо евреина. Анализирайте фактите без 

идеологически предразсъдъци, свалете превръзката на очите и ще откриете само едно 

име - "евреинът". 

 

ПРОКУРОР: И така, как бихте определили политическите си възгледи като цяло? 

Фалангист ли сте по ориентация, или по-скоро в посока на позицията на 

Франсиско Франко? 

 

Исабел Медина Пералта: 

 

Аз съм националсоциалист. Първо започнах политическата си кариера във Фалангата 

заради предаността си към Рамиро Ледесма Рамос и в знак на благодарност за 

саможертвата на Хосе Антонио и нашите паднали. В новия Фаланж имах много 

идеологически различия, тъй като според моите партийни другари бях "синя 

почва" (метафора за кафявата риза). Синята риза беше партийната и олицетворява 

сериозния и пролетарски дух на работническата класа, а аз реших да я нося в речта, 

преди всичко поради добре обоснования принцип на униформеността, защото в 

атриума или на последния ред аз съм още един войник и не заслужавам никакви 

отличия. На второ място, защото под униформата на войниците от Вермахта на 

фалангистите прозираше онова синьо, което напомня за нашия народ и неговата 

славна история, както се казва в техния химн: "Слава на родината, която умееше да 

следва пътя на слънцето над синевата на морето", покорявайки целия свят. 

 

Дори и така да е, моята доктрина е чисто националсоциалистическа и се подчинявам 

само на заповедите на боговете или на Хитлер, така че всяка нова партия, която иска 

да се отърве от същността му или да я "разреди", сякаш е лоша, всяка "четвърта 

политическа теория" ми се представя като идеологическо прегрешение и много 

сериозна вина за безчестие към боговете. 

 

ПРОКУРОР: Лично аз смятам, че контекстът на Испанската гражданска война 

1936-1939 г. е добър пример за ситуацията, в която се намират днес всички 

страни от Западния свят, и само поради тази причина ми се струва жалко, че 

историята на Испанската гражданска война все още е рядкост за много хора 
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извън Испания. - Какво е вашето мнение по тази тема? Смятате ли, че 

обстоятелствата на огромното политическо напрежение между левицата и 

десницата, които по-късно са провокирали Испанската гражданска война, са (по 

някакъв начин) сходни с настоящата ситуация в западния свят? 

 

Исабел Медина Пералта: 

 

Отговорът на този въпрос вече е даден от Хосе Антонио Примо де Ривера в ранната 

сутрин на екзекуцията му: "Надявам се, че испанският народ, толкова богат на добри 

качества, ще намери мир и родина на хляба и справедливостта". Въпреки това, и ако 

погледнем ситуацията от практическа гледна точка, испанският народ рядко се е 

съгласявал помежду си. Загубихме империята си отчасти заради еврейското 

финансиране, което получаваха английските кораби, отчасти заради вътрешни 

разногласия. Причината за падането на нашата слънчева империя не е друга, а 

вътрешна дезорганизация и липса на хармония. Днес можем да видим сходства. 

Обявяването на Втората република не беше нищо друго освен триумф на либерализма 

и индивидуализма над нашия народ. Понякога наляво, понякога надясно. Днес можем 

да видим как тези застояли и безвкусни идеи се материализират в "Partido Popular" и в 

PSOE (партия, която вече присъстваше в политическия пейзаж през онези 30-те 

години). 

 

Извън тези два пласта, които с всеки изминал ден стават все по-хомогенни помежду 

си, трябва да обединим останалите идеи и практики. Така се появяват Vox и Podemos. 

Партии, подобни на Лигата на Матео Салвини или на AFD в Германия и последвалите 

я опоненти. Но какво да кажем за онази истински радикална левица? А онзи 

фанатичен национализъм, който присъстваше във Фалангата? За тези партии и идеи 

няма място в днешната демокрация. Нашата епоха се характеризира с лекомислен 

универсализъм, пълна липса на ценности и идеи и срив на колективния морал. Трябва 

да пречупим това положение и да трансмутираме тези упадъчни ценности, за това не е 

нужно нищо повече от фанатизъм, а фанатизъм днес няма. 

 

ПРОКУРОР: Кои са основните проблеми във вашата страна? 

 

Исабел Медина Пералта: 

 

Испания вече не е суверенна държава, а малка част от конгломерата, който съставлява 

Европейския съюз, а още повече - глобализирания свят. Следователно проблемът на 

Испания не се крие в собствената ни територия, а в нейното подчинение на чужди 

сили. 
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На първо място и като най-важна последица от този сериозен проблем е расовото 

изместване, което, макар и да не е толкова силно изразено като в Лондон или Париж, е 

осезаем проблем, който напредва с разрушителни темпове, застрашавайки естествения 

ред, многоцветността на света и цялата красота, която Испания като нация, общност и 

народ може да донесе на света. Проучванията на Националния статистически 

институт разкриват, че само в Алмерия е регистрирано влизането на 58 000 нелегални 

имигранти с малки лодки. В Барселона вече има гета, предградия, които сякаш са 

оставени на произвола на съдбата и които приличат на пътуване на стотици 

километри до отвратително кътче на Африка. Това може да доведе до увеличаване на 

нивата на насилие, престъпност или вандализъм, но не е точно основният проблем. 

Дивото поведение може да бъде поправено и чрез депортиране. Не можем да 

фокусираме дискурса си върху този тип поведение, а напротив, трябва да отворим очи 

и да осъзнаем, че дори и най-честният мароканец ще роди петте или шестте си деца 

тук, че те са родени на национална територия и ще имат както испански документи, 

така и деца, които ще могат да гласуват и да вземат решения, и ще прилагат своята 

култура, която не е нито испанска, нито европейска, на вече окупирана територия, 

която ще остане само като спомен в учебника по история като онази нация, която е 

завладяла Америка или е написала Дон Кихот. Точно това се случва днес, ненаситно, 

напредвайки и смазвайки всичко красиво, оставяйки останките на бялата, 

цивилизаторска и творческа раса да гният на слънце като труп. Проблемът с 

имиграцията е съпроводен от ниската раждаемост в моята страна, намираща се в 

рамките на ЕС като една от нациите с най-ниска раждаемост. Испанците са изоставени 

на хедонизма, на най-абсурдния индивидуализъм или на течения като феминистките 

или хомосексуалните моди, което прави естественото възстановяване на расовата 

тъкан почти невъзможно. 

 

От друга страна, икономическата несигурност, липсата на инфраструктура, военното 

неудобство и контролът на чужди сили с военни бази на наша територия, липсата на 

боеспособна армия, а не на набор от сепои в служба на НАТО. Всички тези проблеми 

съжителстват в сянката на това, което някога се наричаше Испания. Но ние трябва да 

преминем към същността. Евреинът е този, който дестабилизира слаборазвитите 

страни и насочва вълните на имиграцията към Европа; той е този, който отговаря за 

подготовката на цивилизованите народи за тяхното нашествие със своите хуманни и 

толерантни словоизлияния, който мами жените, за да ги лиши от най-голямата им 

добродетел, който разсейва човека и го прави слаб, който дестабилизира икономиката 

и създава сложни и неестествени интереси. Това е проблемът, като се премахне 

контролът, който международното еврейство упражнява над Испания, задушавайки 

народа ни до смърт, цивилизацията ще бъде върната в ред. Евреите са виновни за това. 

 

ПРОКУРОР: Каква е позицията ви по отношение на 

(предполагаемия) Европейски съюз (ЕС)?  

 

Исабел Медина Пералта: 
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В началото на 20-те години на миналия век Ричард Калерги разработва план. Този план е 

наречен "ПанЕвропа" и сред неговите максими трябва да подчертаем в буквален смисъл 

следното предписание: "Белите раси в Европа трябва да бъдат унищожени и заменени с 

нова порода негроиди - евразийци, които са послушни и лесно се поддават на 

господство". Жизненоважната максима на юдаизма е да доминира и да подчини народите 

по света, за да осъществи словото на своя Бог - контрола над света на "благородната 

раса". Тази "благородна" раса не е като африканската или монголоидната раса, пасивни, 

безобидни и полезни раси в полихромията на природния закон, напротив, еврейската раса 

е разрушителна, паразитна, вредна. За да се упражнява тотален контрол върху една 

повече или по-малко обширна територия, трябва да се създаде набор от общи закони, 

някои глобални идеологически предписания, идентична парична система. Вече са го 

направили в Рим и са се опитали да продължат по този начин, докато един австрийски 

художник не го спрял. След това, по време на Готердаммерунг, Европа се оказала без 

светлини, без водач и било време да се осъществи планът, който Калерги вече бил 

разработил. Знамето е проектирано от него (дванадесетте звезди представляват 

дванадесетте израилеви колена), а максимите му са универсализъм, консуматорство и 

индивидуализъм. Огромното мнозинство от страните, които са допринесли с нещо за 

света, са доминирани; цивилизованите народи, творческата раса, под един и същ символ и 

валута, подчинени на сделката с долара и системата на федералния резерв. 

 

Вярно е, че всяка страна може да има свои собствени закони, но според нейната 

конституция те не могат да противоречат на максимите на Европейския съюз. В случая 

на Испания, тъй като нашата конституция е предишна, тя трябваше да бъде променена. 

Нашата правна система също трябва да се адаптира към законодателството, налагано 

от Брюксел. Така например през септември беше приложен нов закон за защита на 

юдаизма в съответствие с МХРА. С други думи, Европейският съюз е орган, който е 

чужд на Европа, на нейния специфичен гений и на нейната етична система. Той е част 

от болестта. 

 

ПРОКУРОР: Говорейки за ЕС: през март 2022 г. испанската полиция се е 

свързала с полицията на Федерална република Германия (ФРГ) във връзка с 

Вашето пътуване до Германия. След това са го претърсили на летището във 

Франкфурт на Майн, а след това са извадили съдебно дело поради предполагаемо 

"насърчаване на пропагандата на НС". В онези дни този инцидент попадна на 

първите страници на вестниците както в Германия, така и в Испания. Как в 

крайна сметка се разви това съдебно дело за вас?   

 

Исабел Медина Пералта: 

 

Оправдаха ме и вещите ми бяха върнати през септември. Сега адвокатът ми се бори за 

обезщетение. След този инцидент се върнах, макар и с автобус, и живях месеци наред под 
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името "Франческа Риенци", италианска студентка по изкуства в университета във 

Флоренция. Ситуацията обаче се усложни много след едно пътуване до Англия, където 

бях задържана на летището в Манчестър по силата на антитерористичния закон. След 

като бях държана 6 дни в британската държава без мобилен телефон и компютър, ме 

оставиха сама. По това време пътувах за Белгия, откъдето щях да реша съдбата си. Имаше 

заповед на Интерпол за издирването и проследяването ми. Знаех, че трябва да се върна в 

страната си и да изчакам ситуацията да се успокои. Но имах ангажимент към партията си 

в Германия и към другарите си и трябваше да бъда последователен в това, което 

проповядвам. Взех автобус и след многочасово пътуване пристигнах в Германия. Отидох 

на демонстрацията и изпълних дълга си. След няколко седмици, когато седях в едно 

кафене пред красива готическа катедрала и се наслаждавах на прочетеното, получих 

обаждане от работата си и още едно от съседите си: полицията ме търси. Опитах се да си 

тръгна оттам, но за кратко време полицията ме настигна, тъй като имаше геолокация на 

телефона ми и отряза входовете и изходите на града, в който се намирах. 

 

По отношение на мен беше приложен закон от 1947 г. и за първи път в съвременната 

история на Германската федерална република гражданин на Европейския съюз беше 

трайно експулсиран, без да е извършил престъпление или без да е бил съден. Според 

федералната република това се считаше за реална заплаха за демократичния ред в 

страната. Едно 20-годишно момиче се смята за най-голямата опасност за една от най-

силните държави в Европа? Да, защото се страхуват, свикнали са да забраняват и че 

въпросната забрана се спазва от страх, но както се подписах и заклех в полицейската 

си декларация: "Моята чест е лоялност". Ще се боря за Германия, за Европа и за 

паметта на Адолф Хитлер, както са го правили първите християни, с фанатизъм, който 

те тласка да приемеш смъртта с усмивка на лице. Днес федералната република работи 

със средства и обжалва в Европейския съд, за да ми забрани свободното придвижване 

през територията на Шенген (право, включено в дялове 1 и 2 от договорите за 

Европейския съюз и за правата на човека). Пожелавам им успех. 

 

ПРОКУРОР: Какво е мнението Ви за политическата ситуация в Германия (в 

нейните части: Федерална република Германия, Федерална република Австрия и 

Люксембург)? 

 

Исабел Медина Пералта: 

 

Това е окупационен режим, както във военно, така и в икономическо и съдебно 

отношение. Този конгломерат от документи, които съставляват конституцията, се 

фокусира върху това, което смятат за основен проблем на страната: настъплението на 

националсоциализма. Те се стремят да забранят всичко, символите, историята... но 

преди всичко се стремят да се борят срещу истината. Те искат да намалят и подчинят 

една от най-способните раси в човешката история. Искат да ги накарат да забравят 

какво е да си германец, да не произвеждат културно, научно, теоретично. Искат да ги 
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лишат от специфичния им характер и да ги превърнат в слаб и болен народ без 

индивидуалност и идентичност. Германия не е суверенна и не се управлява сама; 

Германия е страна на роби и за да се обори това, е необходима народна революция, 

вградена в рамките на международното сътрудничество. Националсоциалистите от 

целия свят дължат това на Адолф Хитлер. 

 

ПРОКУРОР: Испания, като една от европейските граници в тази конкретна 

област, беше една от основните жертви на масовата имиграция и "бежанската" 

криза през 2014/2015 г. Все още ли има измерими последици от тази историческа 

криза? Какво да кажем за положението на испанската територия в Северна 

Африка? 

 

Isabel Medina Peralta 

 

Естествено, много от тях успяват да се установят. Проблемът не е толкова в 

икономическите разходи, макар че те са много високи и великодушно превъзхождат 

държавните пари, които се влагат в майчинство, изкуство или научноизследователска 

и развойна дейност; а в расовите, тъй като съжителството на биологично различни 

елементи не е възможно. Техните обичаи, етика или способности се различават 

съществено от нашите и те винаги ще бъдат вредни елементи извън естествените си 

територии, тъй като това дестабилизира и затруднява нашето общество. Ако вече 

говорим за смесване, за расово подменяне, тогава ще трябва да решим, че това е 

проблем, който трябва да бъде изкоренен възможно най-скоро, тъй като разрушеният 

квартал може да бъде поправен, но смесената кръв се нуждае от поколения и векове, 

за да се хармонизира отново, и дори по този начин никога няма да се върне към 

първия елемент. 

 

ПРОКУРОР: Какво ще кажете за новата масова имиграция и "бежанската" 

криза? Засегната ли е Испания от нея, както и други страни? Ако да, по какъв 

начин? 

 

Исабел Медина Пералта: 

 

Това е нещо катастрофално и тук трябва да направим упражнение за медитация. Трябва 

да разберем, че тези мъже представляват човешки животи и че те идват тук на свой 

риск, бягайки от конфликт или от обстоятелства, които съвсем не са благоприятни за 

живота. Те не са виновниците, въпреки че пристигат в Европа и много от тях извършват 

престъпления и предизвикват терор. Трябва да разберем, че тези хора не са способни да 

разберат света, както ние го разбираме, от тях не може да се изисква нашата култура и 

цивилизовано поведение. Не можем да изискваме от тях, вместо да се бият и да 

създават банди, да вземат пиано и да изпълняват серенада. Не можем и не трябва да го 
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правим, защото те не са ние; това, което трябва да направим, е да запазим красотата на 

света, племенните танци на сурма, ритуалите на масаите и скулптурите на Ботичели или 

оперите на Вагнер, тъй като всичко това съставлява полихромията на света, богатото 

съкровище на разнообразието. Сега, за да съществува това, всеки трябва да е на мястото 

си, в хармония със средата и общността си, защото ако бъдат въведени в Европа, те 

никога няма да бъдат европейци и хаосът ще бъде осезаем. Ето защо, за да изкореним 

проблема с имиграционната криза, трябва да вникнем в същността му, да посочим 

онова, което създава войни в онези страни, което пише "Добре дошли бежанци" на 

вратите на Европа и се хвали с естествения конфликт, който тази колекция от породи 

предизвиква. Те са хора и арийската доброта трябва да им помогне, в техните страни, 

борейки се срещу корена на проблема. 

 

DA: Представлява ли масовата имиграция заплаха за 

испанците? Ако да: по какъв начин?  

 

Исабел Медина Пералта: 

 

Това е заплаха от гледна точка на дестабилизацията, която те представляват. Например в 

икономически план те получават държавна помощ, която излиза от джоба на 

данъкоплатците и не е предназначена за ремонт, например на красивата архитектура на 

нашите градове. Заплаха е, че те приемат работа, заплащана с недостойни заплати, с 

които испанец, който не получава помощи и живее законно, плащайки данъците си и 

жилището си, не би могъл да оцелее, поради което работодателят обезценява заплатата и 

испанецът няма друг избор, освен да приеме тази недостойна заплата благодарение на 

закона за търсенето и предлагането. Но основният проблем се крие в загубата на 

етнокултурната ни идентичност, на естествената ни среда и на принципа на хомогенната 

общност, в която твоите проблеми са проблемите на съседа ти. 

 

ПРОКУРОР: Какво е решението за прекратяване на кризата с масовата имиграция 

и "бежанците" за Испания и останалата част от Европа? 

 

Исабел Медина Пералта: 

 

Трябва да се борим срещу високите финанси, срещу международното еврейско 

управление и установената от него система; да накараме туземците да осъзнаят, че не 

е наша отговорност да поемаме отговорност и че състраданието не е отказ от 

собствения ти живот. Накарайте братята си да разберат, че не са като нас, че 

човешките същества, както и всеки друг вид, представят ясно изразени и 

непримирими различия и че да обичаш расите не означава да ги смесваш и 

унищожаваш, а да бъдеш расист и да се бориш за чистотата и запазването на същите. 

На расизма трябва да се гледа като на естествена и положителна етика и за това 
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расистите трябва да бъдат за пример, а не да се увличат от абсурдното поведение да 

наричат чернокож човек на улицата "маймуна", защото той не е маймуна. Ние трябва 

да действаме винаги образцово и справедливо, бидейки защитници, представители и 

пазители на висшата раса. Арийците трябва да бъдат светлината на останалия свят. 

 

DA: Дали настоящата бежанска криза стимулира набирането на членове и/

или влиянието/политическата сила на националистическите организации в 

Испания? 

 

Исабел Медина Пералта: 

 

Преди няколко месеца в Сеута и Мелиля се случи епизод на насилие: 9 000 имигранти 

пресякоха границата, като пребиха полицаи, окупираха къщи и изнасилиха жени. По 

това време изглеждаше, че има повече националисти, отколкото в СС, но след няколко 

туита тези хора се разпръснаха и не може да се разчита, че ще организират група, която 

да отиде в огнището на кризата, за да се бори с нея. Всичко, което е необходимо, за да 

се "задействат" тези хора, е насилствен акт, който да предизвика омраза и отвращение, 

а това е неефективно, тъй като омразата не води до решителни действия. Необходимо е 

ясно и справедливо да се разбере, че борбата срещу тях не трябва да бъде действие, 

движено от омраза, а от любов към народа и семейството ви и към положението на 

света. Само хората, които разбират това, ще бъдат готови да дадат живота си. 

 

ДП: Колко силен е врагът във вашата 

страна? 

 

Исабел Медина Пералта: 

 

Очевидно проблемът не е толкова сериозен, колкото в други европейски страни. През 

1492 г. евреите бяха прогонени от нашето кралство и ние успяхме да се превърнем в най-

голямата империя в съвременната история. Въпреки това, въпреки че нямаме проблема, 

който имат Украйна, Германия, Румъния или Полша, ние имаме и сме имали сериозен 

проблем. Евреите винаги са там, не е достатъчно да ги изгоним само от нашата страна 

или да ги принудим да се покръстят (както е правено по време на инквизицията), защото 

"те са майстори на лъжата" и отново се заселват, скрити, но на стратегически позиции. 

Най-разпространеният еврейски тип в историята на Испания не е ашкеназкият, какъвто е 

бил срамът на нашите европейски братя, а сефарадският: по-малко шумен еврейски тип, 

който не се интересува толкова от политика и кървави революции. Той беше културен 

евреин, който вече подготвяше онази "черна легенда", така разпространена за нашия 

народ. Той е влиятелен евреин, който се внедрява в правителствените и бюрократичните 

органи, който става съветник на краля или на президента на републиката. Франко 

значително помага на международното еврейство да се установи и в Испания, като 
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приема неговите заеми и раздава концесии. 

 

Сега в Испания има същото еврейско влияние като в останалата част на Европа, тъй 

като няма национални компании. Нейната валута също е евро и е подчинена на лихвите 

и еврейския дълг; енергийните системи не са собственост на основните доставчици, а 

имат марката на Яхве, вписана във фамилиите им. Киното или пресата, които се 

консумират, също са еврейски. Ние сме част от света, а светът днес има собственик. 

 

Д.А.: Политическата Ви дейност вече предизвика много спорове, особено поради 

силния натиск, упражняван от международния ционизъм. Понасяли ли сте/

понасяте ли някакви последици от това в ежедневието си? Ако да, моля, обяснете. 

Също така обяснете на нашите по-млади читатели как да се справят с репресиите. 

 

Исабел Медина Пералта: 

 

Да, ще се лъжа, ако го отричам. Пътят на политическия войник не е път на розите, не е 

забавен или приятен; той е на постоянни жертви. Преди да стана известна фигура в 

борбата, баща ми ме изгони от къщи заради бойната ми ангажираност. Загубих 

приятели и роднини и, разбира се, е много трудно да се поддържа романтична връзка 

при моите обстоятелства. Уволняван съм от работа и са ми отказвали договори само по 

идеологически причини. Често ме задържат без причина, не мога да пътувам (а ако все 

пак пътувам до страни, в които ми е разрешено да вляза, се налага да бъда задържан с 

дни на митницата), имам открити съдебни дела, а в едно от тях ми искат три години 

затвор за демонстрация, организирана в контекста на мароканската миграционна криза. 

През февруари 2021 г. няколко държави в Европа ме смятат за терорист... Но честно 

казано, въпреки че това естествено има значение за мен и ме засяга, аз приемам тези 

последствия с радост, защото знам, че се боря за кауза, по-голяма от собствения ми 

живот. 

 

Моят личен съвет е младите бойци, които все още са навреме, да се опитат да не губят 

подкрепата на семейството и приятелите си от детинство, тъй като не трябва да 

изоставяме тази част от живота си, защото се борим именно, за да я запазим и укрепим. 

Ако това е невъзможно, тогава продължавайте напред, трябва да бъдем стоици и да 

изпълняваме дълга си. Трябва да се ситуираме като незначителни индивиди и да 

презираме удоволствията и лукса си, но в същото време да се ценим като извори и 

опора на една безсмъртна идея: благодарение на нас пламъкът на националсоциализма 

се поддържа жив. 

 

Трябва да сте фанатик, фанатизмът премества планини и волята ни трябва да е 

несломима: Твърд като нашите мраморни орли и лек като нашето знаме; Трябва да се 

научиш да се жертваш. 
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ПРОКУРОР: Как се справяте с това? 

 

Исабел Медина Пералта:  

 

Това е естествена последица, която приемам като част от пътя, който съм решил да 

следвам. 

 

ПРОКУРОР: Имате ли проекти/планове 

за бъдещето? 

 

 Исабел Медина Пералта: 

 

Продължавайте да се обучавате, да учите, да четете, да проучвате, да допринасяте за 

културата с писания и действия... 

и т.н. В момента работя върху книга, която се надявам скоро да публикувам. Плановете 

ми за бъдещето не са други, освен да продължа да се боря за нашите идеи без почивка. 

В човешката войнственост има два полюса, които не бива да пренебрегваме - Зигфрид и 

Годмунд: орелът и змията, съзерцанието и действието. Без доктринална основа не могат 

да се осъществят решителни действия, а без действия идеите не струват нищо повече от 

това да събират прах на рафта. По-конкретно, аз се подготвям да мога да извърша това, 

което Германската република сякаш интуитивно е загатнала в своя декрет за изселване: 

Националсоциализмът като велик гигант, организиран в цяла Европа и в братските 

страни. Предложих да се боря за това националсоциализмът отново да бъде легален и 

да бъде видян такъв, какъвто е - доктрина, която трябва да трансформира бъдещето на 

нашата епоха. 

 

ПРОКУРОР: Искате ли да препоръчате някаква литература? 

Ако да: какви книги? 

 

 Исабел Медина Пералта: 

 

Горещо препоръчвам на англоговорящите националсоциалисти да положат усилия да 

преведат испанските произведения, тъй като те са неизмеримо богати. Препоръчвам ви да 

преведете и издадете във вашата страна "La Conquista del Estado" и "Фашизмът в 

Испания?" от Рамиро Ледесма Рамос. Препоръчвам също така да прочетете "Nuestras Ide-

as" от Рамон Бау - идеален текст за запознаване на новите другари с нашия мироглед. От 

друга страна, смятам, че за да бъде националсоциалист и да разбере истински какво 
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означава това, младият боец трябва първо да познава произведения като "Илиада", която 

смятам за "Библията на арийците", както и рицарските романи, "Фауст", основните 

Вагнерови сюжети... и т.н. Първо трябва да знаеш какво означава да си европеец (в 

Европа или в Америка), за да можеш да се бориш за своята раса. И накрая, главното, 

онова, което не е покварено или прегрешено от ветровете на нашата епоха. Крайъгълният 

камък на нашите идеи, MEIN KAMPF и речите на фюрера, както и основните книги от 

партийната библиотека, като например "Манифест срещу лихварството и робството на 

лихвата" от Федер. 

 

ПРОКУРОР: Благодаря за интервюто. Продължавайте да работите добре. 

Победата е наша! Не се колебайте да добавите няколко заключителни думи към 

читателите. 

 

Исабел Медина Пералта: 

 

Искам да ви благодаря за похвалната работа, която вършите с публикациите на вашето 

списание, както и за интереса ви да познавате историята на моя народ и да ми дадете 

възможност да разкрия проблемите, които задушават моята страна и моя континент. 

 

Победата ще бъде наша и хилядолетната империя ще 

възтържествува. 

  

Heil Hitler! 



18 

 


